



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 22 /DGBR/RIFB/IFBRASÍLIA

Processo Seletivo Simplificado para Contratação

Professor Substituto da Área Contabilidade

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria IFB nº 474, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e em observância à Portaria IFB nº 844, de 07 de abril de 2017, torna público a retificação do EDITAL Nº 22 /DGBR/RIFB/IFBRASÍLIA, Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto da Área - Contabilidade.

I. ONDE SE LÊ:

8.1. Os contratados que assumirem no IFB uma carga horária total de 40 (quarenta) horas semanais não poderão possuir outro vínculo empregatício superior a 20 (vinte) horas semanais.

II. LEIA-SE:

8.1. Os contratados que assumirem no IFB uma carga horária total de 40 (quarenta) horas semanais poderão possuir outro vínculo empregatício superior a 20 (vinte) horas semanais, mediante a comprovação de compatibilidade de horários.

(documento assinado eletronicamente)

PATRICIA ALBUQUERQUE DE LIMA
DIRETORA-GERAL/CAMPUS BRASÍLIA
PORTARIA Nº 474/2019 RIFB/IFB, de 06 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Patrícia Albuquerque de Lima, DIRETOR GERAL - CD2 - DGBR**, em 15/06/2022 17:17:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 387893

Código de Autenticação: 7e47d6ff72





Via L2 Norte, SGAN 610, Módulo D, E, F
e G., Asa Norte, BRASÍLIA / DF, CEP
70.830-450
(61) 2193-8055